

门徒训练+概要

基要课程 基督徒的操练

第四课：活出永恒的观点

日常生活的琐碎纠缠着我们每一个人，然而耶稣教导我们务必追求永恒的观点。永恒的观点即为透过神的角度和神的旨意看待我们生命的每个细节。凭着神的话语、借着基督的榜样，耶稣教导我们如何更新心思意念，从而以永恒的观点活出生命。

当你环顾自己的周围境遇，你能否看到神的能运行在其间？随着时间的延续，你能否见证即使危难险境也同样可以荣耀神？

拥有永恒的观点包括—将生命中的每一事件视为荣耀神的可贵机遇，也会帮助我们变得更有基督形象。神的观点带给困境中的我们无限安慰。希望你从本课程的学习中掌握如何用这种全新的观点看待事物。

带着永恒的观点生活不仅帮助我们在患难中享受平安，也保守我们因神无限的关爱而将荣耀归于祂，从而令我们对未来充满希望。

感谢神，经文不仅告诉我们应该转换我们的观点，也教导我们如何转变，并且为什么要将我们的观点更新转换为永恒。

我们每一个人都有一个永恒的生命。我们的灵魂将永远活着。因此，我们有必要带着永恒的观点看待生命。你如何区分你看待生命的观点是永恒的还是短暂的？你可能是一个充满忧愁的人。你顾虑每天的生活吗？你害怕死亡吗？你陷在困境中难以自拔吗？你的难处是不是大到无法承受的地步？你是否有极强的物质占有欲，或者是极度想拥有更多的东西？任何上述的情况或者类似情形都表明你看待生命的观点是暂时的，而不是永恒的。

带着永恒的观点生活不仅帮助我们在患难中享受平安，也保守我们因神无限的关爱而将荣耀归于祂，从而令我们对未来充满希望。经文教导我们远避世俗，关注永恒。歌罗西书3:1-4写到：“所以，你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事，那里有基督坐在神的右边。你们要思念上面的事，不要思念地上的事，因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与他一同显现在荣耀里。”感谢神，经文不仅告诉我们应该转换我们的观点，也教导我们如何转变，并且为什么要将我们的观点更新转换为永恒。

另节节教导我们从永恒的观点看待生命的经文在马太福音6:31-34：“所以，不要忧虑说吃什么、喝什么、穿什么。这都是外邦人所求的。你们需用的这一切东西，你们的天父是知道的。你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了。所以，不要为明天忧虑，因为明天自有明天的忧虑。一天的难处一天当就够了。”在此，耶稣告诉我们通过寻求祂的国度、将我们的思想与祂的旨意相结合，我们便会从促使我们急于求成的焦虑中解脱出来。如果我们的眼光关注在永恒的国度、相信神供给我们一切的需要，我们的心便会沉浸在平静之中。

有的时候，我们的患难似乎超出我们的担当。当然，生命时刻充满艰难险阻。然而，当我们顾虑重重、不堪重负时，或者我们感到自己再也不能承受到明天的时候，神的话语鼓励我们借着神无限的荣耀看待现时的处境，以便怀着希望继续勇敢面对。罗马书8:18写到：“我想，现在的苦楚若比起将来要显于我们的荣耀，就不足介意了。”试想一下吧！今天的患难与明天的荣耀相比，多么不足挂齿！

当我们迫切需要的帮助没有得以满足，或者我们担心自己仅有的一点也有可能失去的时候，耶稣教导我们说：“不要为自己积攒财宝在地上，地上有虫子咬，能锈坏，也有贼挖窟窿来偷。只要积攒财宝在天上，天上没有虫子咬，不能锈坏，也没有贼挖窟窿来偷。因为你的财宝在哪里，你的心也在哪里”（马太福音6:19-21）。当我们的的心关注于永恒而非短暂的财富时，我们会发现——随着我们的心意不断地在耶稣基督里更新、丰富，我们对自己所拥有的地上的东西越知足。

而后，随着我们与耶稣基督的关系不断亲近，我们愿意与他人分享令人受益匪浅的福音真理。尽管我们知道我们应该与他们谈论耶稣，但是我们也明白做这件事情的难度，或许我们担心自己没有足够的装备去传讲福音。马太福音28:18中记载的大使命要求我们去将福音传给万民，这是我们每一个人肩负的“此时此刻”应该执行的任务——绝对不可推卸的责任！然而，如果我们再进一步仔细体会这段文字的意思，这个任务当中反应永恒的观点——我们的担子变得轻省，因为这个任务成败的关键在于：“耶稣进前来，对他们说：‘天上地下所有的权柄都赐给我了。所以你们要去，使万民做我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗，凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守。我就常与你们同在，直到世界的末了。’”耶稣掌管着权柄，靠着祂的名我们努力奔跑去帮助灵魂丧失的人，祂命令我们去传讲福音，并且，最令我们激动的就是祂时时刻刻与我们同在——不论今天、每天，还是在恒久的永远。

我们生命中的任何一个细节都全然在神全能的爱中。祂向我们保证祂为我们所做的一切都是为了我们得益处，同时也为了荣耀祂的名（罗马书8:28）。更新我们的视角、转换成永恒的观点将帮助我们能够真正看到神的良善和纯全。

有的时候，我们的患难似乎超出我们的担当。当然，生命时刻充满艰难险阻。然而，当我们顾虑重重、不堪重负时，或者我们感到自己再也不能承受到明天的时候，神的话语鼓励我们借着神无限的荣耀看待现时的处境，以便怀着希望继续勇敢面对。

回顾所学

- 带着永恒的观点生活不仅帮助我们在患难中享受平安，也保守我们因神无限的关爱而将荣耀归于祂，从而令我们对未来充满希望。
- 有的时候，我们的患难似乎超出我们的担当。当然，生命时刻充满艰难险阻。然而，当我们顾虑重重、不堪重负时，或者我们感到自己再也不能承受明天时，神的话语鼓励我们借着神无限的荣耀看待现时的处境，以便怀着希望继续勇敢面对。
- 当我们的的心关注于永恒而非短暂的财富时，我们会发现随着我们的心意不断地在耶稣基督里更新、丰富，我们对自已所拥有的地上的东西越知足。

你的观点

- 你认为自己生命中哪些方面不是用永恒的观点来看待？
- 你生命中的哪些境遇是由于没用永恒的观点看待，以致令你日渐忧愁？
- 针对你现在的状况，你如何能够“先追求祂的国”？
- 花一些时间仔细考虑“将来要显于我们的荣耀”（罗马书 8:18），求神帮助你将眼光定睛在祂身上。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问 www.discipleshipessentials.org/licensing